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Αφιερωμένο στον μακαριστό Μητροπολίτη 
Κορίνθου Διονύσιο το Εγκόλπιο Ημερολόγιο 2026
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Μερίμνη και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Παύλου, η Αποστολική Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου εξέδωσε και 
κυκλοφορεί το Εγκόλπιο Ημερολόγιο του έτους 2026.

Ο Σεβασμιώτατος από τις πρώτες ημέρες της εκλογής του και πολύ πριν έρθει 
στην Κόρινθο, εξέφρασε την επιθυμία του να αφιερώσει τιμητικώς και οφειλετικώς 
το εφετινό εγκόλπιο ημερολόγιο στον μακαριστό προκάτοχό του κυρό Διονύσιο 
Δ΄(Μάνταλο), σε μια κίνηση συμβολική που υποδηλώνει την συνέχεια και την 
συνέπεια που χαρακτηρίζει γενικότερα την Ορθόδοξη Εκκλησία και ειδικότερα την 
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Ιερά μας Μητρόπολη.

Ο μακαριστός Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος διηκόνησε την Αποστολική Ιερά 
Μητρόπολη μας από το 2006 έως το 2025, αφήνοντας πίσω του έργο σημαντικό 
και πολυεπίπεδο σε όλους τους τομείς της θεόπνευστης ποιμαντορίας του. Εξέχων 
λειτουργός των του Θεού Ι. Μυστηρίων, διαπρύσιος Ιεροκήρυξ του λόγου του Θεού, 
σοφός διοικητής των εκκλησιαστικών υπηρεσιών, ικανότατος και δραστήριος 
συνοδικός σύνεδρος, επίμονος και αποτελεσματικός αρχιτέκτων και ανακαινιστής 
όλων των κτιριακών εγκαταστάσεων της Μητροπόλεως, οραματιστής της 
ανάπτυξης και της αξιοποίησης της εκκλησιαστικής περιουσίας, ανιδιοτελής και 
παντελώς αχρημάτιστος διαχειριστής, ευχάριστος συνομιλητής και 
εποικοδομητικός συνεργάτης με όλους τους θεσμούς, νουνεχής σύμβουλος και 
προστάτης των ιερέων και των μοναχών του, πατέρας για το ποίμνιο του. Ο κυρός 
Διονύσιος, στις δύο δεκαετίες της ποιμαντορίας του, άφησε τη σφραγίδα του και 
επηρέασε ποικιλοτρόπως την Κορινθία, θεσπίζοντας θρησκευτικές εκδηλώσεις-
θεσμούς με την παρουσία χιλιάδων πιστών, όπως τα «Συνοδικά Κορίνθου 
Παύλεια», τη συγκέντρωση των Επιταφίων στα Περιβολάκια και τον πανηγυρικό 
Καθαγιασμό των υδάτων στο λιμάνι της Κορίνθου.

Ας είναι αιωνία η μνήμη του!

Όσοι και όσες επιθυμούν, μπορούν να προμηθευτούν το νέο ημερολόγιο 2026 από 
τις Ενορίες, τα Ιερά Προσκυνήματα, τις Ιερές Μονές και τα Γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας, αποτίοντας τρόπον τινά «φόρον τιμής» στον μακαριστό 
Ποιμενάρχη.


